



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 190 (XXXIII) — Nr. 1251

PARTEA A III-A
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

Joi, 24 noiembrie 2022

CONCURSURI

Ministerul Educației

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, Ministerul Educației publică posturi vacante scoase la concurs de către instituțiile de învățământ superior de stat, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată.

U1. UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCUREȘTI **FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ** **Departamentul de Electrotehnică**

Șef de lucrări, poziția 28, discipline post: Electrotehnică (B,E); Electrotehnică și mașini electrice (D); Electrotehnică; Bazele electrotehnicii.

Departamentul de Măsurări, **Aparate Electrice și Convertoare Statice**

Șef de lucrări, poziția 20, disciplinele: Instrumentație științifică; Măsurarea mărimilor electrice; Măsurări electrice și electronice; Sisteme de măsurare.

Șef de lucrări, poziția 21, disciplinele: Electromagnetic Compatibility in Distributed Systems; Electrosecuritate și compatibilitate electromagnetică; Compatibilitate electromagnetică.

FACULTATEA DE ENERGETICĂ **Departamentul de Sisteme Electroenergetice**

Șef de lucrări, poziția 17, disciplinele: Transportul și distribuția energiei electrice; Producerea, transportul și utilizarea energiei; Rețele electrice; Metode numerice.

Șef de lucrări, poziția 18, disciplinele: Fundamentarea economică a proiectelor de dezvoltare; Managementul și finanțarea proiectelor; Piața de energie; Tehnici de optimizare în energetică; Metode de optimizare; Programare matematică aplicată în optimizarea proceselor energetice.

FACULTATEA DE AUTOMATICĂ ȘI CALCULATOARE **Departamentul de Automatică și Ingineria Sistemelor**

Șef de lucrări, poziția 32, disciplinele: Semnale și Sisteme; Teoria Sistemelor Automate; Reglare robustă și aplicații.

Departamentul de Automatică și Informatică Industrială

Șef de lucrări, poziția 34, disciplinele: Sisteme dinamice cu evenimente discrete; Introducere în sisteme de operare; Sisteme de operare.

FACULTATEA DE ELECTRONICĂ, **TELECOMUNICAȚII ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI** **Departamentul de Telecomunicații**

Șef de lucrări, poziția 48, disciplinele: Semnale și sisteme; Analiza și sinteza circuitelor; Sisteme de achiziție, interfețe și instrumentație virtuală; Specificarea, modelarea și validarea protocoalelor de telecomunicații.

Departamentul de Electronică Aplicată **și Ingineria Informației**

Șef de lucrări, poziția 40, disciplinele: Tehnici și sisteme de imagistică medicală; Imagistică medicală; Medical imaging; Asigurarea calității în aplicații bazate pe imagine; Tehnici inteligente de diagnostic automat al imaginilor medicale.

FACULTATEA DE INGINERIE INDUSTRIALĂ **ȘI ROBOTICĂ**

Departamentul de Tehnologia Construcțiilor de Mașini

Șef de lucrări, poziția 29, disciplinele: Desen tehnic și infografică 2; Desen tehnic și Infografică 3; Proiectare asistată de calculator; Baze de date în inginerie industrială; Bazele proiectării asistate de calculator; Bazele proiectării tehnologice asistate de calculator.

Departamentul de Roboți și Sisteme de Producție

Șef de lucrări, poziția 33, disciplinele: Identificarea în logistică; Informatică aplicată; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare 1; Senzori și sisteme senzoriale.

Șef de lucrări, poziția 34, disciplinele: Teoria probabilităților și statistică matematică; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare 1.

FACULTATEA DE TRANSPORTURI

Departamentul de Transporturi, Trafic și Logistică

Șef de lucrări, poziția 13, disciplinele: Sisteme integrate GIS/GPS; Tehnologii în terminale de transport I; Tehnologii în terminale de transport II; Trafic în rețele cu acces reglementat II.